



OSNOVNA ŠOLA

LJUBNO OB SAVINJI

Cesta v Rastke 10, 3333 Ljubno ob Savinji

T: 03 839 15 70

Št.: 181-1/2020-4

Datum: 11. 3. 2020

OŠ LJUBNO OB SAVINJI

### Zadeva: Obvestilo za starše in učence

Spoštovani starši,

v zvezi s preventivnimi ukrepi za zaščito pred okužbo z novim koronavirusom oz. njegovim širjenjem, vas obveščam o sprejetih dodatnih ukrepih, ki sledijo v nadaljevanju:

- 1.) Poleg že dobro znanih priporočil (redna higiena umivanja rok in kašlja, zračenje učilnic) se poziva vse učence in zaposlene, da si ob prihodu v razred oz. na delovno mesto umijejo ali razkužijo roke. Dobronamerno naj se na to opozarja drug drugega.
- 2.) Pouk v razredih bo naslednjih dneh in tednih potekal po običajnem urniku.
- 3.) Krožki in druge redne šolske dejavnosti po pouku se izvajajo na način zmanjšanja tveganja za morebitno prenašanja virusa. Ker gre pri krožkih običajno za manjše skupine učencev, mentorji sami presodijo o smotrnosti in načinu izvedbe krožka. Zborovodja pevskega zbora bo pripravil načrt o tem, če in s katerimi pevskimi zasedbami se lahko izvajajo pevske vaje ter jih v primeru le-teh izvajajo na način, da je zmanjšano tveganje za širjenje virusa.
- 4.) Od četrta, 12. 3. 2020 bodo do preklica vsi učenci na razredni stopnji (od 1. do 5. razreda), ki so naročeni na šolsko malico, malicali v svojih matičnih učilnicah in ne več v skupni jedilnici. Dva dežurna učenca bosta pred koncem 1. šolske ure odšla v kuhinjo in na liniji prevzela malico za svoj razred in jo odnesla v učilnico. 5 minut pred zaključkom odmora morata dežurna učenca pospraviti embalažo in odpadke, jih odnesti nazaj v kuhinjo ter jih sortirati v koše za odpadke. V času malice je v razredu prisoten učitelj. Predmetna stopnja malica v jedilnici. Kosilo po pouku, kjer je manj učencev, bo zaenkrat potekalo po običajnem redu.
- 5.) Učence se poziva, da se v odmorih zadržujejo v svojih učilnicah in jih primerno zračijo. Učilnice naj zapuščajo le, ko je to potrebno (odhod na stranišče, selitev v drugo učilnico ipd.).



OSNOVNA ŠOLA

LJUBNO OB SAVINJI

Cesta v Rastke 10, 3333 Ljubno ob Savinji

T: 03 839 15 70

6.) Veljavnost sklepa o odpovedi vseh načrtovanih ekskurzij, izmenjav in drugih šolskih in službenih potovanj v tujino se podaljša do 15. aprila 2020.

7.) Do 15. aprila 2020 se odpovejo vse dejavnosti in dogodki v organizaciji šole in vrtca, ki bi pomenila srečanje povečanega števila obiskovalcev.

8.) Do 15. aprila 2020 se ne izvajajo potovanja po Sloveniji z namenom udeležbe na šolskih srečanjih, tekmovanjih, izmenjavah, prireditvah in drugih obiskih, kjer bi prišlo do srečevanja večjega števila ljudi. V skladu s tem so odpovedana tudi vsa športna tekmovanja s strani državnega koordinatorja.

9.) Ministrstvo za izobraževanje je šolam izdalo navodilo za ravnanje v primeru potrjene okužbe učenca ali zaposlenega s koronavirusom, in sicer: »V kolikor NIJZ na vaši inštituciji potrdi primer okužbe z novim koronavirusom (2019-nCoV) bodisi med zaposlenimi bodisi med uporabniki, bo epidemiolog NIJZ z vami nemudoma vzpostavil stik in vam podal natančna in jasna navodila glede nadaljnjih postopkov in predvidenih ukrepov.«

10.) Samo Ministrstvo za izobraževanje ima v primeru razglasitve epidemije pristojnost za odločanje glede prenehanja pouka (»zapiranja šol«), kar pomeni, da šola odločitve glede prenehanja pouka ne more sprejeti sama.

Spoštovani starši, vaše otroke smo danes obvestili, da vsi ti ukrepi niso potrebno toliko zato, ker bi bili učenci kot mlajša populacija v primeru okužbe življenjsko ogroženi, ampak predvsem zato, da ne bi ogrozili življenja tistih, ki sodijo v rizične skupine, to pa so starejši (npr. babice in dedki) ter kronični bolniki. Pa tudi zato, da bi bili v primeru potrjene okužbe znotraj šole čim manjši krog ljudi, s katerim je imel bolnik tesnejši stik.

Z željo, da bi v naslednjih dneh in tednih skupaj naredili vse, kar je v naši moči, ter pokazali, da s pravilnim ravnanjem lahko tako v šoli kot v državi zajezimo širjenje okužbe ter preprečimo, da bi prišlo do epidemije, vas najlepše pozdravljamo.

OZHR in kolegij:  
Mateja Bolko Pečovnik

*Mateja Bolko Pečovnik*

Jasna Vengušt, prof.

*Jasna Vengušt*



Ravnatelj:  
mag. Samo Kramer, ravnatelj

*Samo Kramer*